

生态优先 集群发展

信阳老区成新兴产业热土

本报郑州6月28日电 (记者 樊金星 马跃峰)“不转移,等死;单个转移,找死。”两年前,深圳陆骐电子公司董事长侯志军面对产业转移的“生死抉择”,心急如焚。恰遇河南信阳招商,他尝试前往。一过大别山,就被洁净空气吸引。“生产电子产品,需要100级无尘车间。这里够条件!”侯志军当即拍板,投资1.5亿元,建设影像传感器芯片生产基地,目前年产值已达1.86亿元。

经侯志军介绍,图丽光学、宏嘉电子等一批企业“抱团转场”,来到信阳。集聚的86家电子信息企业,投产后智能手机年产能940万部,液晶显示模组年产能800万片,被中国通信工业协会命名为

“中国手机产业基地”。“信阳是革命老区、传统农区,很多人不相信能干成电子信息产业,可事儿干成了,为什么?不是有啥抓啥,靠啥吃啥,而是考虑能做什么,能做好什么,立足优势、遵循规律、调整结构。”信阳市委书记郭瑞民说。

信阳地处中原,占据承接沿海产业转移的“地利”之先。羊山新区借此绘就“家具产业链图谱”,创新集群化招商,签约项目57个,完成投资50亿元,形成生产经营能力20亿元。

层层叠叠的山峦、波光粼粼的南湾,让信阳成为投资创业的乐园。为保护良好生态,信阳颁布“环境保护负面清单”,提高产业

项目准入门槛。信阳市长乔新江要求,进一步提高资源利用水平,推进绿色循环发展。

产业集聚区像一台发动机,保增长,带全局。2014年,全市工业投资718.8亿元,增长33.5%,增速居河南首位。依托职业技术学院、人力资源网上超市等平台,完成职业技能培训17.9万人次,集聚区新增就业5.6万人,统筹解决了企业招工难和农村剩余劳动力进城“两道题”,30多万人在家门口就业、创业。同时,集聚区内的村庄统一纳入城市规划,人口优先转为城镇居民,享受市民同等待遇。

(原载《人民日报》2015年06月29日 01版)

我省第二届“公仆杯”乒乓球赛落幕

信阳代表队夺冠

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从市体育局获悉,河南省第二届“公仆杯”省辖市、省直管县赛区乒乓球比赛于28日在洛阳市落下帷幕。本次比赛由河南省体育局、中共河南省委省直机关工作委员会、河南省老年人体育协会主办,洛阳市乒乓球协会承办。经过激烈角逐,信阳代表队从全省16支代表队中脱颖而出,夺得团体赛优胜奖冠军并获得最佳组织奖。

本次比赛于27日上午正式开赛,共持续两天。比赛过程中,各个参赛选手挥汗如雨,直拍、横拍、扣球、旋转球等技术动作都发挥得淋漓尽致。比赛中不时从观众席传出热烈的喝彩声和掌声,兴奋的“好球”声不断。

27日上午,在洛阳市新区体育馆的分组循环比赛上,信阳代表队以3:0大胜商丘代表队,取得了开门红。当日下午,信阳代表队再接再厉,以3:1战胜周口代表队,杀入八强。四强争夺战中,信阳代表队以3:0大胜濮阳队杀入四强。

28日上午,比赛进入白热化阶段。信阳代表队以总比分3:2战胜济源队杀入决赛。在决赛中,信阳代表队继续发扬敢打敢拼的精神,以3:2战胜东道主洛阳一队,赢得最后的冠军。

最终,信阳、洛阳、济源等13个代表队获得优胜奖,鹤壁、周口等6个代表队获得优秀奖。信阳市代表队荣获省辖市团体比赛第一名,滑县摘得省管县团体比赛桂冠。

据了解,本次比赛将从优胜奖中省辖市录取前四名,省直管县录取前二名与省直赛区的前八名共同进入总决赛。总决赛拟定在10月份。目前,信阳代表队正在积极备战,迎接总决赛的到来。



在中国共产党成立94周年来临之际,6月29日上午,市直机关工委组织市中级人民法院、市检察院、市卫计委、市工商局等部门40余名党员志愿者走进浉河区红太阳社区开展“创建文明城、党员在行动”“庆七一”党员志愿者服务活动,现场开展健康义诊、法律咨询、消费维权等志愿服务活动,受到了红太阳社区居民的热烈欢迎和充分肯定。 本报记者 栗萍 摄



酷狗音乐繁星网

招聘

如果你热爱音乐

如果你多才多艺

月薪过万不再是梦想!

如果你渴望将兴趣变为事业,那就来吧!

本公司因业务发展需要,特像社会招聘以下工作人员30名。要求:女,五官端正18-30岁,普通话标准,思维敏捷,反应能力快,有基本的上网经验。

薪资待遇: 26天/月 8个小时/1天

保底工资: 2500元+奖金+提成

名门灿星文化传媒有限公司

地址:信阳师范学院大门对面红星美食街心理咨询室旁

工作QQ: 1013487387 1342776

联系电话:13137607226 18511747998

河南科技大学 中外合作办学项目

2015年招生情况简介

河南科技大学中外合作办学项目2015年继续招收机械设计制造及其自动化(理140)、计算机科学与技术(理70)、工商管理(文40/理40)和车辆工程(理110)等四个专业的普通本科生,学制均为四年。

项目由国际教育学院组织实施和管理,学院借鉴国外大学的先进教学理念、依托校内优势专业并引进合作院校的教材、教学方法等优质教学资源,培养面向国际人才市场、具有较强竞争能力的高级应用型技术和管理人

才;通过加强英语教学和“雅思”培训等,全面提高项目学生的英语应用能力,以便学生出国深造和接受外教授课;学院坚持以学生为本的理念,进行精细化管理,加强对学生的思想、学习、生活、就业方面的指导。

特别提醒考生及其家长注意:(1)我校中外合作办学项目在豫招生代码为6087;(2)在我校学习期间学费为15000元/生/年;(3)详情请参阅河南科技大学《招生简章》,咨询电话0379-64231751、64231102、64279198。